

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов

№ 280 (18518)

ВТОРНИК, 7 ДЕКАБРЯ 1982 ГОДА

Газета выходит с 12 августа 1917 года

Цена 3 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ о IX пленуме крайкома КПСС

6 декабря 1982 года состоялся очередной IX пленум Алтайского крайкома КПСС.

Пленум рассмотрел вопрос «Об итогах ноябрьского (1982 года) Пленума ЦК КПСС и задачах краевой партийной организации».

С докладом выступил член ЦК КПСС, первый секретарь крайкома партии тов. Н. Ф. Аксенов.

В прениях по докладу приняли участие тт. И. Ф. Чернышов — заместитель председателя крайисполкома, председатель плановой комиссии; Н. Г. Ковалев — начальник финансового управления крайисполкома; Ю. С. Знаменский — первый секретарь Горно-Алтайского обкома КПСС; Л. Н. Вишнякова — бригадир комплексной бригады Барнаульского завода транспортного машиностроения им. В. И. Ленина, лауреат Государственной премии; В. Я. Ледянский — первый секретарь Глазовшенского райкома КПСС; Б. И. Лисенков — секретарь парткома Алтайского тракторного завода им. Калинина; Г. И. Семенкин — первый секретарь Бийского райкома КПСС; А. И. Мельников — председатель Барнаульского горисполкома; И. А. Тибейкин — председатель колхоза «Победа» Красношековского района; А. И. Власов — первый секретарь

Бийского горкома КПСС; В. С. Вернигора — начальник управления мелиорации и водного хозяйства крайисполкома; Ф. М. Кушнарв — первый секретарь Родинского райкома КПСС; И. И. Батанин — начальник Алтайского отделения железной дороги; В. Н. Докичук — главный инженер Главалтайстроя.

По обсужденному вопросу пленум принял постановление.

Пленум крайкома партии целиком и полностью одобрил итоги ноябрьского (1982 года) Пленума ЦК КПСС, положения и установки, содержащиеся в речи на Пленуме Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Ю. В. Андропова, и определил конкретные меры по их неуклонному претворению в жизнь.

Пленум крайкома КПСС заверил ленинский Центральный Комитет партии в том, что коммунисты, все трудящиеся Алтая еще теснее сплотят свои ряды вокруг Коммунистической партии Советского Союза, достойно встретят 60-летие образования СССР, ознаменуют 1983 год новыми успехами в хозяйственном и культурном строительстве.

В РЕВИЗИОННОЙ КОМИССИИ КРАЕВОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

6 декабря состоялось заседание ревизионной комиссии краевой партийной организации.

На заседании заслушано сообщение председателя комиссии И. Ф. Чернышова о деятельности ревизионной комис-

сии краевой партийной организации в 1982 году. Рассмотрен и утвержден план работы комиссии на предстоящий год.

ДЕВЯТЫЙ ПЛЕНУМ КРАЕВОГО КОМИТЕТА КПСС НОВАБРЬСКИЙ (1982 Г.) ПЛЕНУМ ЦК КПСС И ЗАДАЧИ КРАЕВОЙ ПАРТИЙНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ

Советская страна скоро вступит в третий год одиннадцатой пятилетки. Великие свершения нашего народа, великие и сложные задачи, которые стоят перед ним. Залогом успешного решения этих задач является нерушимое единство партии и народа, их стремление твердо и неуклонно идти вперед по ленинскому пути.

Это единство проявляется и в повседневных трудовых свершениях, и в дни, когда Коммунистическая партия Советского Союза, весь советский народ понесли тяжелую утрату. С болью в сердцах, с глубочайшей скорбью все мы переживаем кончину верного продолжателя великого дела Ленина, выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства, международного коммунистического и рабочего движения, пламенного борца за мир и коммунизм Леонида Ильича Брежнева. Партия и страна простилась с человеком, с которым каждый из нас был связан тысячами невидимых нитей и который оставил неизгладимый след в нашем сердце, в нашей памяти.

Пока живое сердце Леонида Ильича, его мысли и дела были всецело подчинены интересам людей труда. С массами трудящихся его всегда связывали кровные, неразрывные узы. Об этом все мы хорошо помним по его поездкам в наш край, районы Сибири и Дальнего Востока.

Крайком партии впервые после смерти Леонида Ильича собрался в полном составе. Прощу память о нем почтить минутой скорбного молчания.

Товарищи! 12 ноября на внеочередном Пленуме ЦК Генеральным секретарем ЦК КПСС единогласно избран товарищ Андропов Юрий Владимирович. Тов. Андропов Ю. В. хорошо известен в партии, как самоотверженный, преданный делу ленинской партии коммунист. За плечами у Юрия Владимировича разносторонняя деятельность в области внутренней и внешней политики.

Доклад первого секретаря крайкома КПСС Н. Ф. АКСЕНОВА

Внеочередной Пленум ЦК КПСС полностью подтвердил преемственность курса партии. Юрий Владимирович Андропов, выступая на Пленуме, отметил, что осуществление крупнейших задач экономического, социального и культурного развития, определенных XXVI съездом КПСС и Пленумом ЦК, последовательное проведение в жизнь внутреннего и внешнего курса нашей партии и Советского государства, который был выработан под руководством Л. И. Брежнева, — наш первоочередный долг.

22 ноября состоялся очередной Пленум Центрального Комитета КПСС. На Пленуме были заслушаны доклады тт. Байбикова И. К. «О Государственном плане экономического и социального развития СССР на 1983 год» и т. Гарбузова В. Ф. «О Государственном бюджете СССР на 1983 год».

С большой речью на Пленуме выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Ю. В. Андропов. В ней дан всесторонний анализ современного состояния экономики, определены актуальные задачи, стоящие перед народным хозяйством, особенно в деле ускорения интенсификации и повышения эффективности производства, значительного улучшения капитального строительства, усиления режима экономии.

Товарищ Ю. В. Андропов особо подчеркнул, что в плане нового года четко выдерживается линия партии на повышение благосостояния трудящихся. В достаточной мере учтены потребности обороны страны. Это жизненно необходимо, особенно в выпешней международной обстановке.

План и бюджет на 1983 год в основном отвечают долгосрочной экономической

политике партии, они в основном одобрены Пленумом ЦК КПСС. Важное значение имеет успешное их выполнение, так как этот год является сердцевиной в пятилетке.

Для осуществления наших созидательных планов необходимо мир, сохранение и углубление разрядки. На Пленуме ЦК КПСС было со всей определенностью подчеркнуто, что советская внешняя политика была и остается таковой, как это определено решениями XXIV, XXV и XXVI съездов нашей партии.

Обеспечение прочного мира, защита права народов на независимость в социальном прогрессе — неизменные цели нашей внешней политики. В борьбе за эти цели, — сказал товарищ Ю. В. Андропов, — руководство партии и государство будет последовательно и принципиально, последовательно и взвешенно.

На Пленуме ЦК КПСС было подчеркнуто, что политика разрядки — не пройденный этап, что ей принадлежит будущее.

Как отмечалось на Пленуме ЦК КПСС, сельской сессии Верховного Совета СССР шестой сессии Верховного Совета РСФСР, партийные организации, советские, профсоюзные, комсомольские, хозяйственные органы, производственные коллективы проводят большую организаторскую работу, самоотверженно трудятся над выполнением решений XXVI съезда КПСС.

В стране, нашей республике обеспечивается дальнейшее развитие всех отраслей экономики, повышение уровня жизни населения. Возрастает промышленное производство, вывоз товаров народного потребления. Увеличиваются перевозки грузов. Улучшается связь. Укрепляется материально-техническая база сельского хозяйства, на этой основе возрастает валовое

(Окончание на 2-й стр.)

В краевом комитете КПСС, исполкоме краевого Совета народных депутатов

Бюро Алтайского краевого комитета КПСС, исполком краевого Совета народных депутатов приняли решение: в ознаменование 60-летия образования Союза Советских Социалистических Республик провести 17 декабря 1982 го-

да в 10 часов утра в гор. Барнауле в краевом драматическом театре совместное торжественное заседание краевого комитета КПСС и краевого Совета народных депутатов.

Позывные субботника НА СБЕРЕЖЕННЫХ РЕСУРСАХ

В локомотивных, вагонных депо на вокзалах и промежуточных станциях Алтайского отделения дороги почти все работники транспорта встретили горячий отклик. Вот несколько сообщений с мест.

БАРНАУЛ. — Участие в коммунистическом субботнике для меня и моих товарищей — высокая долг, — говорит передовой машинист тепловоза из пассажирской колонны Александр Михайлович Глушченко. — В дни, оставшиеся до 18 декабря, обязуюсь дать рекордную выработку. В честь субботника я уже проехал один поезд на экономичном дизельном топливе, безвозмездно отработав одну смену на ремонте локомотива.

Готовятся к «красной субботе» и рабочие ремонтных цехов. Они дали слово отремонтировать девять тепловозов и электровоз. Всего на сегодняшний день в счет субботника проведено около 150 поездов и столько же отработано дежурств. Первыми, кроме А. М. Глушченко, провели пассажирские и грузовые поезда на сэкономленных топливно-энергетических ресурсах передовой механик М. В. Суворов, А. П. Юматов и депутат Верховного Совета РСФСР В. Ф. Арбатский.

Всего барнаульские локомотивники отчитались в фонд коммунистического субботника две с половиной тысячи рублей.

РУБЦОВСК. Секретарь парткома этой станции Владимир Николаевич Полей рассказывает:

— Станционники нашего железнодорожного узла активно готовятся к коммунистическому субботнику. В канун 60-летия образования СССР люди стремятся работать более высокопроизводительно, с оговором. Уже сейчас мы начали благоустройство территории грузового двора, перрона. В день субботника работники станции будут ремонтировать тележки для перевозок почтового багажа, выгружать вагон грузов, собирать восемь тонн металлолома.

БИПСК. Коллектив местного вагонного депо отремонтирует до 18 декабря депо и текущим ремонтом 15 грузовых вагонов, восемь контейнеров, 40 колесных пар. Бригады пассажирских поездов в день субботника отрабатывают по одной смене безвозмездно. Те из них, кто не будет в поездке, выйдут на благоустройство территории резерва проводников.

Всего вагонники Бийска предполагают отчислить в фонд субботника не менее полутора тысяч рублей.

И. ЛОМОВСКИЙ.



Лауреаты премий имени...

В Барнаульском районе хорошо известно звание механизаторов из совхоза «Тополинский», возглавляет которое Виктор Александрович Шнайдер (на снимке). Опытный работник, он всегда показывает пример трудолюбия товарищам. Нынешней осенью тремя тракторами

К-700 звание подготовил 5.300 гектаров зяби. По итогам краевого соревнования в честь 60-летия СССР звание присуждена премия имени Героя Социалистического Труда С. Е. Патицы.

Фото А. ПАВЛУШКИНА.

Энтузиасты юбилейной вахты РАБОЧАЯ ДИНАСТИЯ



Вот уже около тридцати лет ежедневно пересекает проходную Барнаульского завода Владимир Павлович Кудинов. Неслучайно походкой напоминает он в свой пех № 100 и становится к шифровальскому станку, возле которого уже поблескивают слитки металла заготовки. Владимир Павлович настоящий ас шифровального дела. Не случайно, что и разряд у него довольно высокий — пятый.

По-настоящему гордится своей работой, профессией, родным предприятием Владимир Павлович. Потому-то, когда его старший сын Анатолий окончил школу и стал раздумывать, какой жизненный путь выбрать, отец предложил:

— Пойдем на наш завод. Не пожалеем...

Так рядом с отцом стал трудиться радальником металлорежущих станков его сын, Владимир Павлович, никогда не покидал ряды лидеров социалистического соревнования. Анатолий последовал примеру отца и тоже вскоре стал признанным в цехе передовиком производства.

Нет ничего удивительного в том, что когда младший сын Владимира Павловича Сергей вернулся из рядов Советской Армии, то и ему отец посоветовал проработать на Барнаульском заводе транспортно-машинного строительства. Как и старший брат, приняв в пех, стал трудиться над созданием сложного металлорежущего оборудования. Пришло время, и его имя стало появляться на пеховой доске Почета. В последнее время на предприятии все шире стали внедряться коллективные методы организации труда. Бригадный метод на всех участках показывал свою высокую эффективность. Начали создаваться бригады и в пехе № 100. И одним из первых ее организатором Анатолий Кудинов. Кроме него, в бригаду вошли его

жена Ольга, брат Сергей и еще трое умелых станочников. Бригада Анатолия Кудинова встав на ударную вахту в честь 60-летия образования СССР, дала для увеличения объема работы среди победителей соревнования по пеху. И уже дважды в этом году коллектив по итогам ударных недель выходил победителем среди производственных бригад всего завода.

Причем тон ударной работы в бригаде задает сегодня ее руководитель, Анатолий Кудинов берет на себя самые ответственные задания. Выполняет их быстро и с хорошим качеством. Его среднесменная выработка превышает 130 процентов. Немалого отстает от него и Сергей. Равняясь на братьев, которые еще в сентябре завершили выполнение годового задания, рекордную производительность труда показывают и остальные члены бригады.

В. НИЛОВ.

В ПОСТОЯННЫХ КОМИССИЯХ КРАЕВОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

6 декабря, накануне третьей сессии, состоялось заседание постоянных комиссий краевого Совета народных депутатов. Рассмотрены вопросы, предусмотренные в планах работы на 1982 год, а также проекты решений третьей сессии краевого Совета.

На заседании постоянной комиссии по сельскому хозяйству заслушан и обсужден доклад заместителя председателя Тульского районного комитета В. М. Бочкарева «О работе советских и сельскохозяйственных органов Тульского района по исполнению заданий плана, выполненному планов производства и заготовок про-

дуктов животноводства в свете решений майского и ноябрьского (1982 г.) Пленумов ЦК КПСС». Комиссия по промышленности рассмотрела вопрос о работе производственного объединения мясной промышленности по организации контроля и проверки исполнения директив партии и правительства, решений краевого Совета народных депутатов и его исполкома. С докладом по этому вопросу выступила генеральный директор объединения мясной промышленности А. М. Кветь.

«О ходе выполнения постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О мерах по дальнейшему улучшению социально-бытовых условий жизни сельского населения Алтайского края» в части наращивания мощностей строительных организаций и развития производственной базы управления Алтайсельстрой в 1981—1985 годах — с такой повесткой дня состоялось заседание комиссии по строительству и промышленности строительных материалов.

На заседаниях комиссий по народному образованию заслушан доклад председателя Барнаульского районного комитета М. Я. Стрельцова «О развитии народного образования в рай-

оне. Комиссия по культуре подвела итоги деятельности краевой филармонии по обобщению сельского населения края. Комиссия по социалистической законности и охране общественного порядка рассмотрела вопрос о работе Носельского райисполкома по выполнению постановлений партии и правительства об усилении борьбы с пьянством.

Важные, актуальные вопросы рассмотрены также на заседаниях других постоянных комиссий краевого Совета народных депутатов.

Публикуется в сокращении.

ОНИ СМОТЯТ С ПАННО работы Николая Чедокова. Вышего война, теперь лесника, художника-любителя. Он живет и пишет картины в городе Челябинске.

Слово о художнике ГЛАЗА ОЛЕНЯ Человек с таким характером будет везде работать хорошо. Ценно и другое: охрана леса, труд среди природы — не здесь ли душевные дарования этого человека наилучшим образом могут выплываться и среди какой природы? Ведь Чедоков — не только известная вся страна курортная местность. Здесь живописные горы, богатая тайга, здесь красавица Катунь, бурно прокладывающая себе дорожку сквозь знаменитые «ворота Сартакпая», ущелье, названное именем героя алтайского эпоса. Недаром в причудливом каменистом утесе над рекой видится чамальский лик легендарного героя.

от художнического чутья, от дарования, ведь никаким художественным грамотам он не обучался. Но больше всего Николай Чедоков любит писать животных; это и понятно. Они у него тоже, как портреты, «живые», будто обращаются к зрителю. Не забыть глаза оленя. На панно, призывающем охранять лес. Они будто сами говорят: «Защити!».

ИЗ ПОЭТИЧЕСКОЙ ТЕТРАДИ Станислав ЯНЕНКО УЛИЦА ЗАГОРОДНАЯ На улице моей деревья роняют листья на траву. Живу как будто бы в деревне, но все же в городе живу. И в смену всех забот обычных, не из каких-нибудь причин, не из деревенского труда привычен и городской мне по плечу. Здесь, впрочем, это может — так улица моя живет.

СКОРО НОВЫЙ ГОД! Важным родным и знакомым будет приятно получить поздравительную открытку, телеграмму, баннер или посылку с праздничным подарком, которые необходимо ОТПРАВИТЬ ЗАБЛАГОВРЕМЕННО. В адрес телеграмм необходимо указать номер городского отделения связи, а в адрес почтовых отправлений — шестизначный индекс адресата.

Фильмотека МАЛЕНЬКИЙ «ЗАПОРОЖЕЦ» ИДЕТ В АТАКУ Киповителю делится мнением о новой ленте латышского режиссера Гунара Пиллинего «Таран».

ПОЧЕМУ НЕ ПОЛУЧИЛСЯ ВЕЧЕР ЮМОРА? О ЧЕМ ПОВЕДАЛА ГАРМОШКА КАК ЛЕСНИК ХУДОЖНИКОМ СТАЛ

Абонемент КЛУБ ЛЮБИТЕЛЕЙ ИСКУССТВА

Семь нот УЛЫБКА ...Вспоминаю теплый осенний вечер. В филармонию идет концерт городского университета культуры. Прекрасный, тонкий концерт. И даже антракт необычен — искусствовед ведет в фойе свой рассказ. Картины, образностное искусство — и музыка. Это волнует, впечатляет. Чья выдумка, чей поиск? Маргарита Павловна Климановой, улыбку которой вы видите на снимке. Она — как ректор университета культуры — умно, творчески управляет всем этим порядком, о котором обычно говорят: «Здесь царит искусство».

Третью сутки нет погоды. Ходит лишний по земле. Есть такое время года — когда движется к зиме. Журавли тепла не просят, листопады отцвели. На закат уходит осень из мира пустой земли. На земле зима поселилась. И давно пора уже, чтобы — холодно на сердце, чтобы — чисто на душе. Сколько сказано напрасно, с легкой сделаной руки. Время думать беспрестранно о себе, как о других. Мы не ждали той погоды, но для каждого из всех есть такое время года: первый снег — последний смех.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, СОВХОЗОВ И КОЛХОЗОВ! Барнаульский деревообрабатывающий завод предлагает приобрести К ЗАКЛЮЧЕНИЮ ДОГОВОРОВ на 1983 год НА ПРИЕМКУ ЛЕСА ДЛЯ РАСПИЛКИ, а также НА ИЗГОТОВЛЕНИЕ из него плитушек, наливчиков, половой решетки, вагоны и других изделий.

В фильме нет папашенных фраз, а есть конкретные поступки героев. Фильм очень правдив, и поэтому происходящее на экране воспринимается не как «киношный вариант», а как случай из жизни. Впечатляют сцены встречи со злом, еще не получившим отпора, но уже переполняющим чашу человеческого терпения. Когда же пошлое, грязное достигает своего апогея, старый солдат вновь находит в себе силы для борьбы с пинком и мерзавцем. Таран! Атака! И вот маленький «Запорожец» врывается в роскошную, сверкающую «Волгу», хозяин которой измывался над тем, что свято герою. Чуть-чуть, отъезжает назад и снова — вперед! Еще и еще!..

О ПАНЕ ГИМАЛАЙСКОМ, МАЙОРЕ ТОМИНЕ И НЕ ПРИЕХАВШЕМ КОНСТАНТИНЕ РАЙКИНЕ Администратор театра драмы замучено и заучено бросал в трубку: — Нет, билетов на Райкина нет. Не будет. Не могу. Не знаю. Не слыхал... Два билета дали — перенутили Константина с Аркадием. Чудес не бывает. Билеты тут же перехватили, оторвали с руками. Пожалуйста. До свидания. Здравствуйте. Билетов нет... Километровые терпеливые очереди молча выжидали, когда откроется окошко кассы

ЛЮБОВЬ БЕЗ ОТВЕТА? Кто-то в «Абонементах» уже появился такой заголовок — «Любовь без ответа?». Почему мы решили вспомнить о нем и вновь задать этот вопрос — на сей раз в рубрике, которую хотим сделать постоянной? Вот в чем дело. Встречая зрителей с искусством должны способствовать самым разным учреждениям — и клубы, и театры, и кинопроект, и филармония... Вполне их посещение — не всегда ли любовь оборачивается взаимностью? Может разочаровать содержание концерта, может испортить настроение плохая работа организаторов... То есть зрительская любовь остается порой без ответа. Об этом стоит говорить, стоит воевать за бесспорное право зрителя на уважительное к себе отношение.

Кто отвечает за концерты? По три в день? Филармония? Почему она не может потребовать гарантий, что все пройдет так, как означено в афише? — Когда кончится практика зазывать «на звезду», а предлагать совсем другие? — Но раздался в хоре голосов один особенный: — Учат барнаульскую публику. Учат. А все не широк. Куда ж вы лезите? Чего вы ждете? Искусства вам надо? Или полагаете на знаменитостей? Если б искусства — так стояли бы в других очередях, за другими билетами. И возмущались бы тем, что артисты Большого театра поют в пустых залах. Ах, публика, публика...

ТЕЛЕВИДЕНИЕ ВТОРНИК 7 ДЕКАБРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА МОСКВА 8.00 — «Время». Информационная программа. 8.40 — Утро. Репортаж. 9.00 — «Мир». Мультимедийные фильмы: «Дима отправляется в путь», «Мальчик-с-пальчик», «Почти герои». Телевизионный художественный фильм. 10.30 — «Очевидное — невероятное». 11.30 — Новости. 11.55 — «Время». 12.30 — «Время». 13.30 — «Время». 14.30 — «Время». 15.30 — «Время». 16.15 — «Время». 16.45 — «Время». 17.15 — «Время». 17.45 — «Время». 18.15 — «Время». 18.45 — «Время». 19.00 — «Время». 19.30 — «Время». 20.00 — «Время». 20.30 — «Время». 21.00 — «Время». 21.30 — «Время». 22.00 — «Время». 22.30 — «Время». 23.00 — «Время».

Мы уже встречались в нашем зале с творчеством журналистки из Горького Татьяны Немовой. И вот новая встреча... У ДЕДА ПЕТРА была гармошка. Старая, с почерными ремнями. Он играл на ней только по праздникам. Крахтя, извлекал ее из сундука, ставил на колени. Минут пять сидел молча, с закрытыми глазами. Кирилловна в таких случаях поджар губы, уходила в кухню, в свой угол за пеньку и про себя читала старика: «Музыкант нашелся, опять найдет, лыка взать не будет».

Читальный зал находило на мужчину. Ни с того, ни с чего вылезерит на жену, возьмет гармошку — да и в сарай. А там с ней подлая просидеть может. Едкая при слухах и не поимет: то ли гармошка всхлинет, то ли с мужиком что делается. А походить ближе боится. Рассказана сношенности. Та сознательно похвалялась: «Знаете у него, Едкая, на фронте была, тоскует по ней. Ты милый крепче, вот он и забудет».

ГАРМОШКА Но у дочери все было спокойно. Зато не с похмелья, это бабка сразу определила. — Ты Витка, что ль, за чем к нам посылали? — Витку? — переспросила дочка. — Так он к вам, что ли, летал? А я думала, приспичило парню, на двор выбегал. Витка не признался, зачем он бежал к деду с бабкой. А через день эта же история повторилась снова. Бабка изумилась догадке: — Он, чертенок, никак нарочу прибегает, чтобы бабку поцеловать. Однако к Татьяне на этот раз не пошла. Еще так два утра подряд Витка прибегал к деду.

Очень ежизненный годос. Но ведь и он прав. Нет критики без самокритики. Нет предложения без спроса. Может, пора поднять пеньку своему спросу? О. ШЕВЧУК.

РАДИО ВТОРИК 7 ДЕКАБРЯ БАРНАУЛ 7.50 — Последние известия. 8.15 — Обзор краевых газет. 8.45 — «Семь минут для всех». Музыкальный вестник «Юности Алтая». 18.35 — Поэт молодец! хор русской песни «Сибирячка» ДК шинников. 18.50 — «Нак живешь, подрастай» (на основе работы детского комитета милиции Зеленодольского района). 19.15 — Последние известия.

НАШ АДРЕС Индекс — 656099, ул. Карла Маркса, 105.

ПРИЕМНАЯ — 3-33-69; ЗАМЕСТИТЕЛИ РЕДАКТОРА — 3-48-37; 3-43-54; ОТВЕТСТВЕННЫЙ СЕКРЕТАРЬ — 3-32-34; СЕКРЕТАРИАТ — 3-35-13; ОТДЕЛ ПАРТИННОЙ ЖИЗНИ — 3-33-11 (ЗАВЕДУЮЩИЙ) — 3-46-16; ПРОПАГАНДЫ И АГИТАЦИИ — 3-33-02 (ЗАВЕДУЮЩИЙ) — 3-32-82; КУЛЬТУРЫ — 3-26-71 (ЗАВЕДУЮЩИЙ) — 3-26-71; СПОРТА — 3-48-92 (ЗАВЕДУЮЩИЙ) — 3-48-92; ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЕМНАЯ — 3-37-62; ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ В ГОРНО-АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЕ — 2-22-66; ТАЛЬМЕНКЕ — 9-25-08; КУЛЬТУРЕ — 3-34-87.